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ATA DA 7Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sétima Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Barbosa, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Luiz Gonzaga e Regina Braga, totalizando dez Vereadores
em Plenário. Havendo quórum regimental, o Presidente  declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício nº 74/09, da Senhora Fernanda Fortes Litwinski, Presidente das Comissões dos
PIPs, em resposta aos Requerimentos 156/08 e 01/09, do Vereador Leonardo Edson
Barbosa. Correspondência do Senhor Carlos Alberto Mendes, Diretor de Transportes e
Trânsito de Ouro Preto, em resposta à Indicação nº 14/09, do Vereador Flávio Andrade.
Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros do
Fundo Nacional de Saúde para este Município. Informativo do Ministério da Educação
referente à liberação de recursos financeiros para este Município. Foi distribuído às
Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 04/09, dos Vereadores Flávio Andrade e
Luiz Gonzaga, dispõe sobre denominação da Escola Municipal Padre Simões, no Morro
São Sebastião. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram aprovados pelos
vereadores presentes em plenário os Requerimentos nº 08/09, do Vereador Flávio
Andrade, requerendo convidar representantes das empresas Vale, Samarco e Gerdau
para comparecerem à Câmara para informar ao povo ouropretano sobre os eventuais
impactos da crise financeira mundial nas unidades da região, aprovado por nove votos;
10/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando informações, respeitando o prazo
legal, sobre quais foram as empresas que executaram as obras das quadras esportivas
entre as Ruas XV de Agosto e 13 de Maio, os valores de cada uma, garantias da
qualidade das mesmas e se houve licitação para execução destas edificações, aprovado
por nove votos; 11/09, dos Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e Maurício Moreira,
solicitando informações sobre o não recolhimento de INSS dos funcionários da firma
Rota Conservação e Higienização, aprovado por nove votos. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir a jovem Eliana
Caetano, representando os alunos do Senai, moradora de Cachoeira do Campo, que
falou sobre a possibilidade de ajuda para o transporte escolar. O Presidente nomeou
uma Comissão composta pelos vereadores Moisés Rodrigues, Crovymara Batalha e
Flávio Andrade para estudar a questão. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa,
Leonardo Edson, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Luiz Gonzaga e Regina Braga
totalizando dez vereadores em Plenário. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Foram
aprovados pelos vereadores presentes em Plenário os Projetos: de Lei nº 03/09, autoriza
o Poder Executivo a efetuar pagamento à empresa Gomes e Antunes Segurança
Eletrônica Ltda. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto,
sem emendas, aprovado por oito votos e uma abstenção da Vereadora Regina Braga; de
Lei nº 25/08, cria a Escola Municipal Ana Pereira de Lima. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por nove votos;
de Lei nº 67/08, dá denominação ao Terminal de Integração situado à Rua Barão de
Camargos. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto,
sem emendas, aprovado por nove votos; de Lei nº 01/09, dá denominação ao Terminal
de Integração situado na Praça Cesário Alvim. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões, favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por nove votos; de Resolução
01/09 ? Cria o Programa de Fiscalização de Obras Municipais. Foi colocado em votação
o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por nove votos.
PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Foram aprovados pelos vereadores presentes em
Plenário os Projetos: de Lei nº 25/08, cria a Escola Municipal Ana Pereira de Lima. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável à redação do projeto, sem emendas, aprovado por nove votos; de Lei nº 03/09,
autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamento a empresa Gomes e Antunes
Segurança Eletrônica Ltda. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto sem emendas, aprovado
por oito votos e uma abstenção da Vereadora Regina Braga; de Lei nº 67/08, dá
denominação ao Terminal de Integração situado na Rua Barão de Camargos. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
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favorável à redação do projeto, sem emendas, aprovado por nove votos; de Lei nº 01/09,
dá denominação ao Terminal de Integração situado na Praça Cesário Alvim. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável à redação do projeto, sem emendas, foi aprovado por nove votos; de
Resolução 01/09, cria o Programa de Fiscalização de Obras Municipais. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação
do projeto, sem emendas, aprovado por nove votos. ORADORES: O Vereador Silmério
Rosa informou que alguns amigos seus foram na barragem de captação de água de
Antônio Pereira e constataram que o cano foi quebrado; comunicou que, segundo a
Líder de governo, esse problema será solucionado dentro de alguns dias. O Vereador
Flávio Andrade registrou as seguintes presenças: Sindicato dos Metalúrgicos, Sindicato
da Prefeitura, Movimento Familiar Cristão, Vicente do Viola de Folia, membro do
Conselho Tutelar, Moradores de Santo Antônio do Leite e Bocaina, Associações de
moradores do Taquaral, Alto do Beleza, Alto das Dores, Morro Santana e Água Limpa,
Grupo de Jovens do Salto. Disse que a presença dessas pessoas e entidades torna o
trabalho da Câmara mais responsável, sério e legítimo, na medida em que trabalham
voluntariamente, representando a classe trabalhadora, movimento religioso, grupo
cultural e moradores de um bairro; parabenizou e agradeceu a todos presentes e pediu
que continuem acompanhando o trabalho político eleitoral que é feito juntamente com a
comunidade; colocou o seu mandato à disposição das entidades. O Presidente
agradeceu em nome da Mesa a todos os presentes e ouvintes das rádios; informou que
em breve a Câmara estará fazendo reuniões itinerantes nos distritos. O Vereador Luiz
Gonzaga informou que tem recebido muitas reclamações sobre a empresa Rota
Conservação e Higienização, que não está recolhendo o INSS dos funcionários;
comentou que deveria ser feito um Ofício para que alguém do Departamento de
Recursos Humanos da Prefeitura  pudesse vir a esta Casa para explicar o que vem
acontecendo; pediu que sejam tomadas providências com relação a esse assunto. Com
aparte, o Vereador Maurílio Zacarias disse que, a partir do momento que as empresas
ganham a licitação na Prefeitura e o valor é repassado, a responsabilidade passa para a
empresa; lembrou de um fato acontecido recentemente com uma empresa chamada
Supercard (vale alimentação) que ganhou a licitação na Prefeitura e deu um golpe de
cerca de duzentos mil reais no município. O Presidente solicitou ao Vereador Maurílio
Zacarias que explicasse melhor a questão da empresa Supercard para os ouvintes. O
Vereador Maurílio Zacarias informou que foi feita uma licitação com essa empresa, e
distribuído os tíquetes aos funcionários. A Prefeitura repassou o dinheiro para a
empresa, e a mesma teria direito a seis por cento; questionou o que teriam feito com os
cento e oitenta mil; a firma declarou falência e os comerciantes não foram ressarcidos. O
Presidente ressaltou que os comerciantes estão com os tíquetes e não conseguem ser
reembolsados. O Vereador Maurílio Zacarias comentou que agora tem uma empresa de
Governador Valadares que ninguém conhece e dessa maneira, o comerciante não tem
garantia. Com aparte, o Vereador Leonardo Barbosa reiterou a fala do Vereador Maurílio
Zacarias dizendo que a empresa anterior deu um golpe no município; disse que quem
presta serviços atualmente é a empresa Vale Mais. O Presidente sugeriu que fosse feita
uma solicitação de informação à Secretária de Planejamento e Gestão em um primeiro
momento, e que, se fosse preciso, convidá-la a vir a esta Casa. Com aparte, a
Vereadora Crovymara Batalha solicitou que fosse colocado também o nome da empresa
Embrafort, apesar de já ter acabado o contrato. O Presidente solicitou à Assessoria da
Casa o nome das empresas para que seja feita uma solicitação em nome da Mesa e
assinada por todos os vereadores. O Vereador Luiz Gonzaga comentou que já existe um
patrulhamento da Polícia Militar que acompanha os ônibus que fazem as linhas do Morro
Santana e São Sebastião até as onze horas da noite; disse que após esse horário vem
acontecendo roubos e pediu a  continuidade do serviço após esse horário; comentou
sobre o serviço da empresa KTM, ressaltando que funciona bem dentro da cidade, mas
que os bairros mais afastados não recebem o serviço adequadamente. O Presidente
falou sobre o Orçamento Participativo e fez um esclarecimento aos vereadores sobre as
empresas de Vale-alimentação. O Vereador Leonardo Barbosa disse que o problema
que está acontecendo com empresas do Vale-Alimentação é fruto da má administração;
criticou o transporte da Secretaria de Saúde, citando o exemplo de um senhor acamado
que, somente após oito meses, conseguiu uma vaga para ir consultar em Belo Horizonte,
e o motorista não sabia onde era a consulta, o senhor acabou perdendo o horário. Pediu
à Líder de governo que verificasse essa situação; comentou sobre o não pagamento de
INSS pela empresa Rota Conservação e Higienização; questionou o Vereador Luiz
Gonzaga em qual cidade que a empresa KTM funciona bem. Com aparte, o Vereador
Luiz Gonzaga disse que a KTM é bem estruturada no centro da cidade e que é na
periferia que não vem funcionando. O Vereador Leonardo Barbosa disse que o Vereador
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Luiz falou que ela funciona bem na cidade e realmente não funciona. Com aparte, o
Vereador Luiz Gonzaga disse que essa era a versão do Vereador Leonardo; comentou
que acredita na sua versão de que dentro da cidade a KTM funciona bem. O Vereador
Leonardo Barbosa perguntou se era aqui em Ouro Preto que ela funcionava bem. Com
aparte, o Vereador Luiz Gonzaga disse que dentro da cidade ela funciona bem. O
Vereador Leonardo Barbosa disse que estava gravado e que depois poderiam tirar as
dúvidas; comentou que no centro da cidade a KTM vai de vento em poupa, mas que nos
bairros periféricos que são a cidade vai muito mal. O Vereador Flávio Andrade registrou
a presença do aluno Carlos Magno do CEFET de Rio Pomba. O Presidente comentou
sobre a missa de sétimo dia do Padre Simões e agradeceu a presença de todos. Neste
momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário  que fizesse a chamada
final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Silmério Rosa, Leonardo
Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Flávio Andrade, Maurílio
Zacarias e Regina Braga totalizando dez vereadores. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores e assinada pelos
vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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